
S,Arrroro errrbt?a/ú,%" 9"há
Ata da 21o Reuniâo Ordinária da Câmara Municipal de Sâo Gotardo MG,

realizada no dia 22do mês de Dezembrodo ano de 2O2O, às 19h40minno

Plenário de sua sede localizada na Praça São Sebastião n. 45, nesta cidade,

onde se reuniram sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Alaelso

Elias Xavier,os senhores vereadores:Anivaldo Josê Barbosa, Carlos Alves
de Camargos, Denise Aparecida Nves, Genêsio Martins Neto, Gilberto de

Oliveira Cândido, Íris Antônio Limirio, José Dédi de Sousa,Josê Luiz
Messias Neto, José Reinaldo da Silva, MarcilonLaci Rodrigues, Valdivino
Honorato de Oliveira.Havendo número regimental, em nome de Deus, o

senhor Presidente declarou aberta a 21.Reunião Ordinária do ano de

2O20.Vereador Anivaldo Barbosa justiÍicou a ausência do ver. José pereira

Rodrigues, por motivos pessoais. Vereador José Luizpediu a dispensa da
Execução do Hino Nacional e do Hino de São Gotardo e pediu dispensa da
LEITURÂ DA ATA DÂ 23â REUTüÃO EXTRÂORDINÁRIA OCORRIDA EM
15 DE DEZEMBRO DD 2O2O,A dispensada execução do Hino Nacional, de

Sáo Gotardo e da leitura da ata foram aprovadas por 10
votos.coNVocAÇÃo: convoco os senhores vereadores e senhora vereadora
para a 24" Reunião Extraordinária a ocorrer no dia 29 de Dezembro de 2o2o
ás 17 horas para análise discussão e votação do primeiro substitutivo ao

Projeto de Lei n. 352 de 31 de Agosto de 2O2O que "Estabelece proposta
orçamentária, estimando a receita e fixando a despesa do município de sáo
Gotardo para o exercício de 2021". PALAVRÀ LTVRE AOS

vEREADoRES:vereadora Denise Alves ressalta a importância do seu oficio
n. 38 l2O2O onde solicita ao exceientíssimo presidente da Câmara Ver.
Alaelso Elias que peÇa ao Poder Executivo Municipal pelo imediato
cumprimento do Pedido de Indicaçáo 6812020 de Autoria do Ver. José Luiz
Messias Neto, assinado pelos demais vereadores dessa casa legislativa, afim
de que seja realizado o rateio dos recursos náo utilizados no FUNDEB
"Fundo de Manutenção e Desenvolvime nto da Educação Básica e de

valorização aos profissionais da educação". considerando que a gestão de

2017 l2O2O encerra-se em 31 de Dezembro de 2O2O, em que o rateio dos
recursos do FUNDEB, necessita ser feito anterior ao seu término. Imperioso
se faz o pleito pela efeti o do referido repasse para que ocorra
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ainda nesta gestáo, garantindo assim o efetivo pagamento a esses

profissionais da educação. Vereador Carlos Camargos propõe um acordo

com o Poder Executivo, onde todos os vereadores se dispõem em votar o
projeto para pagamento da folha de salários dos funcionários da prefeitura,

caso o Prefeito Municipal se disponha a Íazer o rateio do FUNDEB com os

prohssionais da Educaçáo, o mesmo ressalta ainda que seu acordo é justo e

necessário e que está fazendo poiítica de uma forma saudável e em beneÍicio

da população. Vereador Genésio Martins parabeniza o Ver. José Luiz pela

brilhante indicação t.68 I 2O2O. Vereador Josê Luiz agradece a presença de

José Eugênio e seu irmáo Vicente. Parabeniza pela eleiçáo onde o mesmo foi

eleito pelo Partido Liberal ao cargo de Vereador e deseja sorte nessa nova

jornada. Vereador Valdivino Honorato ressalta sua felicidade em terminar

essa legislatura de forma tão agradável e com colegas táo bons e

competentes, onde todos puderam contribuir um pouco para o bem da

populaçáo de Sáo Gotardo. Agradece a Deus pela oportunidade de poder

estar ali e por estar fechando essa legislatura com chave de ouro. Vereador

Anivaldo Barbosa conclui que o ano de 2O2O foi bastante dificil onde

enfrentamos várias dificuldades pelo caminho, porém acredita que a nova

gestão, a Prefeita Denise Oliveira e o Vice-Prefeito Paulo Eugênio Vilela,
juntamente com todos os vereadores, farão um brilhante trabalho para o

nosso município. Vereador Marcilon Laci deseja um feliz natal e um
próspero ano novo a todos os vereadores e funcionários desta Casa

Legislativa, pede a Deus que iiumine a todos nós com muita saúde e
sabedoria para iniciarmos o próximo ano. Vereador José Dédi ressalta que

é mais que obrigaçáo do Prefeito fazer o rateio do FUNDEB com os

proÍissionais da Educação, visto que é um direito deles e nada justifica o nào

repasse por parte do executivo. Agradece a todos pelos quatro anos que

passaram juntos nessa legislatura que considera de muito sucesso, onde

cada um pôde contribuir um pouco em prol do povo de Sáo Gotardo. Deseja

muito sucesso a todos, a nova Prefeita Denise Oliveira e seu Vice- Prefeito

Paulo Eugênio Vilela, pede a Deus que os ilumine com muita sabedoria e

discernimento para que possam exercer um bom trabalho. Vereador

çáo g cqrinho destinados a ele,
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principaimente ao povo de São Gotardo onde pode dizer de cabeça erguida,

consciência tranquila e coração aberto, que em sua campanha andou por

todas as ruas e recebeu um acolhimento e carinho imenso da populaçào.

Agradece ao Povo pela confiança e por terem o elegido cinco vezes como

Vereador dessa Casa Legislativa e por quatro anos a Prefeito Municipal,

durante o ano de 1997 |2OOO. Agradece aos colegas por terem o elegido três

vezes presidente da Câmara Municipal de São Gotardo. Destaca que e o
homem mais grato e orgulhoso por sua trajetória po1ítica e história de vida.

Deseja a todos um feliz natal e um ano novo cheio de realizações e vitórias.

Nada mais havendo, com a Graça de Deus o Presidente Alaelso Elias Xavier

declarou encerrada a reunião. Do que para constar, eu, Anivaldo José

Barbosa - 1" Secretário da Câmara Municipal de São Gotardo MG, lavrei

a presente ata que após lida e aprovada segue assinada pelos demais

membros da Mesa Diretora.São Gotardo MG,22 de Dezembro de 2O2O.
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